



Nr. 10.059/05.11.2019

AVIZAT

Inspector Școlar General Adjunct,

Prof. Mihaela Mariana ȚURA



CĂTRE TOATE UNITĂȚILE ȘCOLARE CU ÎNVĂȚĂMÂNTUL LICEAL

În atenția:

- Directorilor unităților de învățământ
- Profesorilor de Geografie

În vederea obținerii unor rezultate bune și foarte bune la Examenul Național de Bacalaureat-sesiunea 2020, la disciplina **Geografie**, vă informăm că Inspectoratul Școlar Județean Iași organizează, **în luna ianuarie 2020**, o simulare a examenului național la fiecare probă de examen, cu subiecte elaborate de un grup de lucru constituit la nivel județean. Pentru desfășurarea optimă a evenimentului și pentru relevanța rezultatelor, vă transmitem următoarele precizări:

- Examenul Național de Bacalaureat se desfășoară în conformitate cu prevederile OMEN 4950/27.08.2019;
- Structura probei, subiectele și baremele de notare respectă modelele oficiale stabilite de Consiliul Național de Evaluare și Examinare, postate pe site-ul oficial al M.E.N.;
- Detalieri de conținuturi asociate programei:

DOMENII DE CONȚINUT	CONȚINUTURI
I. Europa și România – geografie fizică	<ul style="list-style-type: none">▪ Spațiul românesc și spațiul european.▪ Elemente fizico-geografice definitorii ale Europei și ale României:<ul style="list-style-type: none">- relieful major (trepte, tipuri și unități majore de relief);- clima (factorii genetici, elementele climatice, regionarea climatică); harta sinoptică a Europei și a României;- hidrografia – aspecte generale; Dunărea și Marea Neagră;



	<ul style="list-style-type: none">- învelișul biopedogeografic;- resursele naturale.
II. Europa și România – geografie umană	<ul style="list-style-type: none">▪ Elemente de geografie umană ale Europei și ale României:<ul style="list-style-type: none">- harta politică a Europei; România ca stat al Europei;

În vederea parcurgerii cu succes a acestei etape din pregătirea elevilor pentru examene, se recomandă adaptarea demersului didactic la nevoile acestora, realizarea unui program de activități remediale/de pregătire suplimentară individualizată și personalizată, parcurgerea ritmică a materiei, precum și realizarea unei evaluări ritmice, obiective și relevante a prestației și a progresului fiecăruia dintre elevi.

Vă mulțumim anticipat pentru colaborare și vă dorim mult succes!

**Inspector școlar pentru Geografie,
Prof. dr. Mihaela LESENCIUC**